Lei 1.179/2019 Responsável: Natália Tavares (Diretora)



# DIÁRIO OFICIAL Câmara Municipal de Mangaratiba

Mangaratiba, 08 de agosto de 2024

# DIÁRIO OFICIAL



# Câmara Municipal de MANCARATIBA





# ACOMPANHE A CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA NAS REDES SOCIAIS



fb.com/camaramangaratiba



youtube.com/camaramunicipaldemangaratiba

www.mangaratiba.rj.leg.br
Versão Digital

Natália Tavares
Publicação Online

Renan Felipe **Diagramação** 

Natália Tavares

Diretora da Câmara Municipal de Mangaratiba

contato@cmmangaratiba.rj.gov.br



**Presidente** Renato José Pereira



Vice-Presidente Nilton Carlos Santiago Barros



1º Secretário
Josué dos Santos



**2º Secretário** Doriedson Thimoteo da Costa

Alessandro da Silva Portugal

Aristides Ângelo Barcelos Neto

Doriedson Thimoteo da Costa

Emilson dos Santos Coelho

Fernando Luiz Peixoto Freijanes

Hugo Dourado Graçano

João Felippe de Souza Oliveira

Josué dos Santos

Nielson Kopke de Jesus

Nilton Carlos Santiago Barros

Renato José Pereira

Rômulo dos Santos Nogueira

Wladimir da Conceição Pereira

### LICITAÇÃO



#### CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO Termo de Adjudicação da Dispensa Eletrônica MINI PREGÃO Nº 0002/2024

Após averiguar o resultado da Dispensa **n°0002/2024** referente ao Proc.395/24, a autoridade competente, V. Exa. Ver. Pres. RENATO JOSÉ PEREIRA, **ADJUDICA** ao licitante vencedor os respectivos itens, conforme indicado no quadro Resultado da Adjudicação.

#### Resultado da Adjudicação

					Último	Data
ltem	Produto	Fornecedor	CNPJ	Marca	Lance	adjudicação
1	ÁGUA MINERAL 20LTS S\ GARRAFÃO	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	AQUAFRESCH	R\$ 7,5000	08/08/2024
2	ÁGUA MINERAL 20 LITROS INCUINDO O VASILHAME	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	AQUAFRESCH	R\$ 17,0000	08/08/2024
3	ÁGUA MINERAL SEM GÁS 510 ML	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	AQUAFRESCH	R\$ 8,5000	08/08/2024
4	ÁGUA MINERAL COM GÁS 510 ML	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	AQUAFRESCH	R\$ 9,5000	08/08/2024

Mangaratiba, 08 de agosto de 2024.

RENATO JOSE Assinado de forma digital por RENATO JOSE PEREIRA:1157 PEREIRA:11578159792 Dados: 2024.08.08 17:02:24 -03'00'

VEREADOR RENATO JOSÉ PEREIRA CPF: 115.781.597-92 Autoridade competente oficial

## LICITAÇÃO



#### **CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO**

#### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DISPENSA ELETRÔNICA-MINIPREGÃO

Após averiguar a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, V.Exa Ver. Pres. RENATO JOSÉ PEREIRA, HOMOLOGA a adjudicação referente a Dispensa Nº 0002/2024, Nos termos da lei nº 14.133/2021.

Homologação							
MINIPREGÃO / Proc. Adm.	Autoridade	Data homologação					
0002/2024 / 0395/24	VER. PRES. RENATO JOSÉ PEREIRA	08/08/2024					

			ann.	Último	5
ltem	Produto	Fornecedor	CNPJ	Lance	Data adjudicação
1	ÁGUA MINERAL 20 LTS S\ GARRAFÃO	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	R\$ 7,50	08/08/2024
2	ÁGUA MINERAL 20 LITROS INCUINDO O VASILHAME	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	R\$17,00	08/08/2024
3	ÁGUA MINERAL SEM GÁS 510 ML	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME	09.543.571/0001-47	R\$ 8,50	08/08/2024
4	ÁGUA MINERAL COM GÁS 510 ML	LAZZARI MARTINEZ COMERCIO VAREJISTA DE MAT E EQUIP LTDA ME		R\$ 9,50	08/08/2024

Mangaratiba, 08 de agosto de 2024

RENATO JOSE

Assinado de forma digital por RENATO JOSE PEREIRA:11578159792 PEREIRA:11578159792 Dados: 2024.08.08 17:35:18 -03'00'

VEREADOR RENATO JOSÉ PEREIRA CPF: 115.781.597-92 Autoridade competente

#### **ERRATA**

## **ERRATA**

Publicada a Portaria nº 251/2024, na edição nº 420, ano IV, do Diário Oficial da Câmara Municipal de Mangaratiba, em 07 de agosto de 2024, pág. 07, tem pelo presente, a seguinte correção.

#### Onde se lê:

"Concede Férias e Licença Prêmio a(o) Servidor(a)."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

#### RESOLVE:

Art.1°. Conceder a(o) servidor(a), ALINE LIMA GUERRA, 30 dias de de licença prêmio referente ao período aquisitivo de 03/05/2019 à 02/05/2024, a partir de 12/08/2024 à 10/09/2024, de acordo com o Processo nº 569/2024.

#### Leia-se:

"Concede Licença Prêmio a(o) Servidor(a)."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso de suas atribuições legais, conforme artigo 39, inciso XXIX, da Resolução nº 58/99.

#### RESOLVE:

Art.1°. Conceder a(o) servidor(a), ALINE LIMA GUERRA, 30 dias de licença prêmio referente ao período aquisitivo de 03/05/2019 à 02/05/2024, a partir de 12/08/2024 à 10/09/2024, de acordo com o Processo nº 569/2024.